

اسلام میں عورت کا مقام:

تعارف:

اسلام ایک مکمل مقابلہ جہات سے اسلام عورت کو سماجی، روحانی، خلائقی، اقتصادی اور سیاسی مقام مہیا کرتا ہے۔ اسلام میں عورت کو خاص مقام حاصل ہے۔ عورت کے بنیادی حق، فروریات، ماغیالی حق رکھا گیا ہے۔ اسلام سے پہلے زمانہ جاہلیت میں عورت کو حقارت کی نظر سے دیکھا جاتا تھا۔ ان کو درائن میں حصہ نہ دیا جاتا تھا بلکہ عورت کو درائن سمجھا جاتا تھا۔ زمانہ جاہلیت میں بچیوں کو زندہ درگور کر دیا جاتا اور بھوکوں کے ساتھ ظالمانہ سلوک رکھا جاتا تھا، جبکہ اسلام نے عورت کو مال، بیٹی، پس اور بھوی کی حیثیت سے کثرت بخش ہے۔ عورت کے حصہ

عورت کے حقوق ہمیں قرآن و حدیث کی صورت میں ملتے ہیں اور حاضر میں عورت کو جو مسائل درپیش ہیں وہ سارے مسائل اجتہاد کی ذریعے حل کرے جا سکتے ہیں اجتہاد کو اسلام میں کافی ۱۱۰۴ حیثیت حاصل ہے اور اور حاضر کے عورتوں کے تمام مسائل کو اجتہاد کے ذریعے ہی حل کیا جاسکتا ہے کیونکہ اسلام نے عورت کو مکمل شخصیت کا حق اور اس کا استعمال کی حیثیت دی ہے۔

قدم تیز پیوں میں عورت کا مقام

قدم تیز پیوں میں عورت کے ساتھ ظالمانہ سلوک اور رویہ رونا رکھا جاتا ہے تھا۔ عورت کو محض درشت سمجھا جاتا تھا، عورت پر ظلم ایک رواج سے کم نہ تھا۔ ان کی درشتی میں قصہ نہ دیا جاتا تھا، ان کی درشتی کا قصہ سلب کر دیا جاتا تھا اور عورت ان کے سامنے آواز تک نہیں اٹھا سکتی تھی۔ سوئلہ آواز اٹھانے پر اس پر طرح طرح کے ظالم ڈھائے جاتے۔

زمانہ جاہلیت میں لوگ اپنی بیویوں پر ظلم کیا کرتے تھے۔ لوگ اپنی بیویوں کی عزت نہ کرتے اور انہیں سرافز رسوا کیا جاتا، ان کا حق مارا جاتا اور انہیں درشت سے علیحدہ کر دیا جاتا تھا، رسول اللہ ﷺ سے پہلے زمانہ جاہلیت میں لوگ اپنی بیویوں کو زندہ درگور کر دیا کرتے تھے۔ اس اپنی بیویوں پر ذرا بھی ترس نہ آتا بلکہ وہ تو اپنی بیویوں کو خود ہی جہ سے علیحدہ سمجھا کرتے تھے۔ جس بھی ان کے ہاں بھی پیدا ہوئی تو وہ ان کو اپنی عزت میں لگی اور وہ سمجھتے تھے کہ بیچوڑا نہیں آئے وہ درگور کر دیا کرتے تھے۔

اسلام میں عورت کا مقام

اسلام میں عورت کا مرتبہ و مقام زمانہ جاہلیت سے بالکل مختلف ہے۔ اسلام نے عورت کو روحانی، سماجی، اقتصادی اور سیاسی اعتبار سے عزت بخش دی ہے۔

اسلام عورت کے حقوق کی تحفظ کی ضمانت دیتا ہے۔
 اسلام عورت کو عذاباً نبیاً ہی ضرور بیان اور حقوق ضرور ہم کرے گا
۱۴ عورت بچیت بہنی :

اسلام آج سے بیسی کو جو خیرت و سیرت
 دیا ہے وہ دنیا کی کسی بھی کون سے نہیں ملتا ہے اسلام سے لے لے
 بچوں کو زندہ درگور کر دیا جاتا تھا، جبکہ رسول اللہ ﷺ نے
 اس معیت کو فتنہ کہا اور فرمایا

"جو کوئی اپنی بیٹی کی نگہداشت کرے گا اسے
 تکالیف نہیں پہنچائے گا اور بیٹھوں کو بیٹی پر فوقیت
 نہیں ہے گا تو وہ جنت میں داخل ہوگا۔"
 اسی طرح اکل اور بھاکہ ہر امر شاد فرمایا:

"اگر کوئی اپنی درندہوں کی نگہداشت کرے گا کہ
 وہ جب بلوغت تک پہنچے اس کے لئے قریب دو
 دن وہ میرے ساتھ اس طرح ہوگا جسے میری
 ہر حد و راجح انگلیاں ہیں۔"

۱۵ عورت بچیت بہوسی :

اسلام نے عورت کی عزت کی تائید کی ہے
 اسلام آج سے اپنی بیویوں کے ساتھ اچھا سلوک اور ان
 کی عزت کی کلمہ عورتوں کے ساتھ بڑھو مواد ان کی
 تعلق کی گئی ہے فرماؤں میں حدیث میں آیا ہے۔

"تم میں سے سب سے بہتر عورت جو اپنے گھر (بیموی) کے گھروں کے ساتھ بہتر ہے اور جس نے گھر والوں سے سب سے اچھا ہے۔"

نہ عورت بخشت ماں:

اسلام آنے سے پہلے عورتوں کو ماں کی خدمت سے جو عزت و مقام دیا گیا وہ دنیا کی کسی بھی خدمت میں نہیں ملتا ہے۔
حضرت مولانا آزاد فرماتے ہیں کہ:
"خدمت ماں کے قدموں تلے ہے۔"

اسلام آنے سے سب برابر:

اسلام آنے سے پہلے گھروں میں برابری کا مفہوم نہ تھا اور اللہ تعالیٰ کی نظر میں سب انسان برابر ہیں اس سے ظلم و ستم نہ ہو سکتا ہے۔
عورت کو روحانی اور مادی طور پر سب برابر بنانا اور اس کو عزت و احترام میں آگیا ہے۔

"اے لوگو! جو رشتوں سے معاملہ کرتے ہو صرف اللہ سے ڈرو اور کہو کہ آپ نے اللہ کی نگرانی میں ان کو اپنے اوپر حلال کر لیا ہے۔"

(القرآن)

اس سے ظلم و ستم نہ ہو سکتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے سب کو برابر بنا دیا ہے۔
سب عورتوں سے برابر لایا ہے۔

اسلام میں عورت کے حقوق:

اسلام آنے سے پہلے عورتوں کے جو حقوق تھے ان میں سے وہ

درج ذیل ہیں

(۱) جینے کا حق:

اسلام آنے سے پہلے عورتوں کو جینے کا پورا

پورا حق دیا گیا، عورتوں کا ہر حق کوئی بھی سلب نہیں کر سکتا۔ مگر اس میں مرد کو جس طرح جینے کا حق حاصل ہے اس طرح اسلام آنے سے پہلے عورتوں کو بھی جینے کا حق دیا گیا۔

۲) بنیادی ضروریات کا حق:

اسلام عورت کو بنیادی ضروریات دینا

حق مہیا کرتا ہے، اسلام میں مرد پر عہدہ ہے کہ عورتوں کی بنیادی ضروریات یعنی کھانے، پہننے، گھر وغیرہ کی کا بنیاد رکھے۔

(۳) تعلیم کا حق:

اسلام نے عورتوں کی تعلیم پر اہمیت

تریا دی ہے۔ اسلام میں عورتوں کو مرد کی طرح تعلیم کا پورا پورا حق حاصل ہے۔ حدیث میں آتا ہے کہ:

"علم حاصل کرنا ہر مسلمان پر فرض ہے"

۱۰) شادی کے رضامندی کا حق:

اسلام آج سے عوامی طور پر یہ عقیدہ ہے کہ
جب کسی عورت کی شادی کی تاریخ بتی، جب بھی کو حال
یا پہلے اپنی پہنچ کی شادی کا ارادہ کرے تو گورہ اپنی
سچی رضامندی ضرور ہے۔ سچی رضامندی کے
بغیر رشتہ نہیں بنا جا سکتا ہے جیسا ہے

۱۱) خلع کا حق:

شادی کے بعد اگر خدا بخواتین کو
جو کہ حالت صحیحہ سے نہ چلے سکیں تو ایسی حالت
میں عورت کو اسلام نے یہ حق دیا ہے کہ وہ اپنے
خاوند سے خلع لے سکتی ہے اور اسلام میں انکی اجازت
ہے

۱۲) دوبارہ شادی کا حق:

خلع کے بعد جو تکہ نکاح سے عورت
کو خوارت نظروں سے دیکھا جاتا ہے اس پر ایذا کرا جاتا
ہے۔ اسلام نے اس پر کو قسم کرا کر اور نہ صرف قسم کرا کر
بلکہ عورت کو دوبارہ شادی کا حق بھی دیا اور اپنی
رضامندی سے کواپنی رفا حق بھی دیا ہے

۱۳) اورانت کا حق:

اسلام میں عورتوں کے حقوق
میں سے ایک حق یہ بھی ہے کہ ان کو ان کی اور انت کا حق

چاہے اور اسلام نے عورت کو باقاعدہ حصہ دیا ہے

صل سے دیا ہے

۱۶) وراثت کا حصہ:

عام طور پر اگر دیکھا جائے تو عورتوں میں عورتوں

کو وراثت کا حصہ ہی نہیں سمجھا جاتا ہے عورت کی تادی

کے بعد وہ اس کو اپنے سسرال والوں کی ذمہ داری

سمجھتی ہیں اور اگر وراثت کا حصہ ہی بنا نہیں سکتے ہیں

اسلام نے عورت کو باقاعدہ طور پر وراثت کا حصہ دیا ہے

۱۷) سیاسی حق:

اسلام نے عورت کو سیاسی حالات کے حوالے

میں بھی حق دیا ہے رسول اللہ ﷺ نے حج سے بھی عورتوں کو منع نہیں کیا

اور سرخشاہ دہلی پہلے فقیر کے خیمے میں آئی عورت

نے مسجد میں ان کے ساتھ بیٹھ کر نماز پڑھا اور سارے لوگوں

کا منہ بند ہو گیا کہ عورت کو حق بجانب نہیں مانتے

وہرے ہیں اگر اسلام ہی کا ایک ہی عورت کی پاس سے گزریاں

سرخشاہ کے رسی پڑیں۔

۱۸) تجارت کرنے کا حق:

اسلام نے عورت کو تجارت کی

مکمل آزادی دی ہے اس سلسلے میں حضرت خدیجہؓ

کی مثال بتا رہے ہیں جو کہ حضرت عائشہؓ کی

زوج اور اہم الحکومتیں میں حقہ حقہ فرم کی اور
مال دار خاری قانون میں

۲۔ بچے کو دودھ پلانے کا معاوضہ مل سکتی ہے۔

اسلام میں عورت کو اس حد تک حق دیا گیا
کہ وہ اپنے بچے کو دودھ پلانے کا معاوضہ بھی اپنے خاوند
سے لے سکتی ہے۔ کسی جو دودھ دے وہ اپنے بچے یا بیوی کو ملا کر
اس کا معاوضہ وصول کر سکتی ہے۔

حاصل فلاح:

اسلام میں عورت کو مکمل شخصیت اور
مردمانی، سماجی، اور خاوندی اور اقتصادی آزادی
کا حق دیا گیا۔ اسلام کے طریقہ پر جل کر کوئی بھی مرد
خوشیا اور فائدوں کو حاصل نہیں کرتا ہے۔ درحقیقت عورت
غناک ماہل کو اختیار دے کر زندگی کا سارا کام لے لے